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ПОЛОЖЕНИЕ

о Республиканском семинаре повышения квалификации
судей ЮСС, СС3К, СС2К по виду спорта «спортивный туризм»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Целью Республиканского семинара повышения квалификации судей ЮСС, СС3К, СС2К по виду спорта «спортивный туризм» (далее – семинар) является повышение квалификации судей, улучшение качества проведения соревнований в группах спортивных дисциплин «дистанция» и «маршрут» вида спорта «спортивный туризм».
Задачами семинара являются: отработка единых требований к проведению соревнований муниципального и республиканского уровней; организация судейства, секретариата, работы судейских бригад и службы дистанции на соревнованиях по спортивному туризму; создание безопасных условий при проведении соревнований по спортивному туризму.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Семинар проводится 22-23 декабря 2018 года в г. Чебоксары на базе ГАУ Чувашской Республики «Центр военно-патриотического воспитания «ЮНИТЭКС» Минобразования Чувашии (адрес: г. Чебоксары, пр. Максима Горького, д. 5, вход со двора здания Чувашского республиканского института образования). 
Заезд и регистрация участников – 22 декабря 2018 г. с 09:00 до 10:00. 

Отъезд – 23 декабря 2018 г. после 18:00.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СЕМИНАРА
Общее руководство организацией и проведением семинара осуществляют РОО «Федерация спортивного туризма Чувашской Республики» и ГАУ Чувашской Республики «Центр военно-патриотического воспитания ЮНИТЭКС» Минобразования Чувашии. Непосредственное проведение семинара осуществляется Коллегией судей Чувашской Республики по спортивному туризму.

Руководитель семинара – Сретенский Сергей Валентинович, председатель Коллегии судей Чувашской Республики по спортивному туризму, г. Чебоксары, СС1К. Завуч семинара – Атачкин Владимир Анатольевич, президент Федерации спортивного туризма Чувашской Республики, г. Чебоксары, СС2К.

4. УЧАСТНИКИ СЕМИНАРА
В семинаре принимают участие судьи соревнований по спортивному туризму, члены «Федерации спортивного туризма Чувашской Республики», тренера по спортивному туризму, члены туристских объединений и клубов Чувашии, педагоги дополнительного и основного образования, а также учащиеся, студенты и аспиранты.
Участникам семинара по направлению «секретариат» необходимо иметь с собой ноутбук. 
Всем участникам семинара, обязательно иметь с собой копию паспорта гражданина РФ (вторую и третью страницы, страницу с регистрацией по месту проживания) или свидетельства о рождении (при отсутствии паспорта гражданина РФ), копии данных ИНН и СНИЛС, данные о действующем расчетном счете (картсчете) и номере банковской карты,  книжку спортивного судьи (при наличии). Для судей, не имеющих карточку учёта судейской деятельности и присвоенной судейской категории, ( 3 фото 3х4.
Участие в семинаре бесплатное при подаче предварительной заявки
 до 18:00 21 декабря.
5. ПРОГРАММА СЕМИНАРА
В рамках семинара проводится подготовка, аттестация и переаттестация спортивных судей СС2К, СС3К, ЮСС в виде спорта «спортивный туризм», по следующим направлениям:

1) «дистанции - секретариат»;

2) «дистанции - судейство» (служба дистанции, судьи этапов, старшие судьи и т.п.);
3) «маршруты - судейство».

Участникам семинара необходимо самостоятельно изучить следующие нормативные документы:
· «Правила вида спорта «спортивный туризм»;

· «Положение о спортивных судьях»;
· «Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спортивный туризм»;

· «Положение о Единой всероссийской спортивной классификации»;
· «Нормы, требования и условия их выполнения по виду спорта «спортивный туризм» на 2018-2021 годы»;
· Федеральный Закон №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Необходимые для изучения разделы и п.п. данных документов будут опубликованы дополнительно.
Участники-кандидаты на СС3К и ЮСС проходят обучение по 8-часовой программе, участники-кандидаты на СС2К – как минимум по 8-часовой программе. 
Форма аттестации и переаттестации (зачет, «круглый стол» и т.п.) уточняется, информация по ней будет опубликована дополнительно.
Возможно заочное обучение со сдачей квалификационного зачёта по согласованию с руководством семинара. При заочном обучении обязательно прохождение дополнительного собеседования с аттестационной комиссией семинара.
6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СЕМИНАРА
По итогам семинара аттестационной комиссией проводится аттестация (переаттестация) судей на соответствующую категорию. 
Участники семинара получают сертификат об окончании семинара, идущую в зачёт для присвоения или подтверждения судейской категории согласно квалификационным требованиям. Так же информация об окончании семинара заносится в книжку спортивного судьи.
7. УСЛОВИЯ ПРИЁМА УЧАСТНИКОВ
Расходы по командированию участников семинара (питание, проживание, проезд) производятся за счёт командирующих организаций или самих участников семинара. Вопросы по размещению и питанию в г. Чебоксары участники семинара и командирующие организации решают самостоятельно. 
Расходы по распечатке раздаточных материалов для участников семинара осуществляется за счёт средств проекта «Я выбираю спортивный туризм», финансируемого Фондом президентских грантов.
Организационные вопросы:
· 8-961-339-12-64 (Сретенский Сергей Валентинович);

· 8-908-303-70-47 (Атачкин Владимир Анатольевич).
� Онлайн-заявка, адрес в информационной системе связи «Интернет»: � HYPERLINK "https://vk.cc/8OVOyv" ��https://vk.cc/8OVOyv�





