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Государственное автономное учреждение Чувашской Республики дополнительного образования «Центр военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе «ЮНИТЭКС» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики информирует о проведении I этапа республиканского турнира по хоккею «Надежда» в старшей (2004-2005 гг.р.) группе среди сельских команд.
В Турнире участвуют команды, занявшие с 4 и последующие места в республиканских соревнованиях юных хоккеистов «Золотая шайба» в старшей группе.
Напоминаем, согласно положению о республиканском турнире по хоккею «Надежда» принимающая сторона, по окончании игры предоставляет в оргкомитет протоколы игр и фотоматериал на эл.адрес: unitex-centr25@yandex.ru.

I. Распределение команд старшая группа (2004-2005 гг.р.) среди сельских команд
	
	Команды
	Начало
	Место проведения

	1 зона
	Батыревский р-н (4)

Шумерлинский р-н (14)
Ибресинский р-н (7)
	27 февраля (ср.) 

11.00 ч.


	Вурнарский район, «Кристалл»

Прокопьев Владимир Викториевич

8-927-845-41-85

Старостин Николай Павлович
8-919-655-77-16

	2 зона
	Канашский р-н (5)
Цивильский р-н (10)

Моргаушский р-н (6)
	27 февраля (ср.) 

11.00 ч.
	Цивильский р-н г. Цивильск

Солоденов Евгений Владимирович

8-903-322-70-55


Победители в зонах играют за 1 место, команды занявшие 2 место – за 3 место. Команды, занявшие в зонах 3 место, играют за 5-6 место.

В финале турнира «Надежда» за 1 место играют: сельская команда, занявшая 1 место, 
с городской командой, занявшей 4 место, и за 3 место играет сельская команда, занявшая 2 место, с городской командой, занявшей 5 место.
Дата и место проведения финала будут сообщены дополнительно.
В республиканском турнире по хоккею «Надежда» места команд определяются по сумме очков, набранных в результате проведения встреч в группе по круговой системе. В случае завершения игр на всех этапах с ничейным результатом, назначается дополнительный период (5 минут) до первой заброшенной шайбы. Игра в дополнительное время продолжается в формате 4 на 4. Если игра в дополнительное время заканчивается в ничью, назначается 3 штрафных броска, если и они не выявят победителя, штрафные броски продолжаются до момента, когда игрок одной команды забросит шайбу в ворота, а игрок другой команды не забросит шайбу в ворота.  

За победу начисляется 3 очка, за победу в дополнительное время и в серии буллитов – 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии буллитов – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение 0:5.
Игры проводятся по олимпийской (стыковой) системе. В случае завершения финальной игры с ничейным результатом назначается дополнительный период встречи (5 минут до первой заброшенной шайбы) или штрафные броски. Если игра в основное и дополнительное время заканчивается вничью, назначается 3 штрафных броска, которые выполняют по очереди 3 игрока встречающихся команд. При ничейном результате серия бросков повторяется игроками обеих команд по очереди до первого промаха одной из команд. Хоккеисты, участвовавшие в штрафных бросках, повторно не участвуют.
Исходя от количества команд принимающая сторона (представители от Центра «ЮНИТЭКС» – Прокопьев В.В., Старостин Н.П., Львов В.Г., Солоденов Е.В.) совместно с тренерами-представителями команд решают порядок проведения зональных игр согласно Положению. Также определяют сроки проведения игр в зонах, исходя из погодных условий. На них возлагается проведение мандатной комиссии, урегулирование всех организационных вопросов на местах, обеспечение безопасности жизни, медицинское обслуживание участников соревнований, и передача результатов, протоколов соревнований в Центр ЮНИТЭКС.
Игры обслуживает только 1 судья. 

Судья соревнований – от Федерации хоккея Чувашской Республики, согласованный с Центром «ЮНИТЭКС». 

В случае отсутствия судьи от Федерации – 1) судья нейтральный; 2) из команды гостей; 3) от хозяев. 
Просим обеспечить участие команд в данных соревнованиях.

Справки по адресу: 428001 г. Чебоксары, пр. М.Горького, д.5, ГАУ Чувашской Республики «Центр военно-патриотического воспитания ЮНИТЭКС» Минобразования Чувашии, тел.: 45-61-30-отдел спорта, 45-61-31, факс: (8352) 45-61-33. 
Подробная информация на сайте: www.unitex-center.ru (рубрика «Спортивное направление»).
Директор                                                                                                                            В.А. Захарова
Карпычева Е.А.
8(8352)456130
